

ERRATA

Pregão Presencial nº 59/2009 - HOMOLOGAÇÃO

Em referência à publicação datada de 18/08/2009 no Jornal da Cidade de Bauru e no site www.pederneiras.sp.gov.br, onde se lê:

“...itens 10, 11, 15, 19, 23, 30 e 43 da empresa W V DE AZAMBUJA ME, pelo valor total de R\$ 4.752,50;...” e “...itens 03, 07, 17, 24, 25, 26, 27, 33, 35, 36, 37, 44 e 45 da empresa TERRÃO COM. E REPRESENTAÇÕES LTDA, pelo valor total R\$ 4.580,90...”, leia-se:

“...itens 10, 11, 15, 19, 23, 30, 32 e 43 da empresa W V DE AZAMBUJA ME, pelo valor total de R\$ 5.000,50;...” e “...itens 03, 07, 17, 24, 25, 26, 27, 33, 35, 36, 37, 44 e 45 da empresa TERRÃO COM. E REPRESENTAÇÕES LTDA, pelo valor total R\$ 4.575,80...”.

Pederneiras, 18 de agosto de 2009.

Ivana Maria Bertolini Camarinha
Prefeita Municipal